

# 首府提前下达今年中央财政扶贫资金190万

新报讯(记者 牛天甲) 为提高预算完整性,保障脱贫攻坚工作的连续性。呼和浩特市财政于近期提前下达

中央财政扶贫资金预算指标190万元,重点支持土左旗、玉泉区、武川县实施少数民族地区产业扶贫项目。

据了解,下达少数民族发展中央财政扶贫资金是呼和浩特市认真贯彻落实《中共中央国务院关于全面加强和改进新

形势下民族工作的意见》和《中共中央国务院关于打赢脱贫攻坚战的决定》文件精神,重点扶持人口较少民族

发展、保护和促进少数民族传统手工艺品制作(土左旗为新增试点旗县)及国家级少数民族贫困旗县群众增加

收入、扩大就业的扶贫富民举措,通过产业扶贫项目的实施加快少数民族地区脱贫攻坚奔小康的步伐。

## 送“福”字

1月4日,首府多位书法家为清泉街社区居民书写春联和大红“福”字。当日,呼和浩特市玉泉区清泉街社区举办“温暖腊八粥 浓浓邻里情”活动,邀请到书法家现场挥毫为居民书写春联,提前为大家送上新春祝福。

摄影/本报记者 辛永红



## 国际室内足球赛:呼和浩特队取得开门红

◎ 内蒙古足球 ——

新报讯(记者 牛天甲) 1月4日,俄罗斯联邦布里亚特共和国乌兰乌德市第十一届“议会杯”国际室内足球赛正式打响,在小组赛中,呼和浩特队以2:1战胜同组对手俄罗斯赤塔队,取得开门红。

据了解,本次比赛共有来自俄罗斯、蒙古、中国的20支队伍参加,采取小组循环、交叉淘汰的赛制进行。呼和浩特市派出了内蒙古五人制足球联赛冠军华鹰足球队参赛。小组赛分为4组,呼和浩特市队与上届冠军莫斯科队、亚军乌兰乌德市队以及劲旅俄罗斯赤塔

队同在一组,由于各队实力强劲,被称为“死亡之组”。在1月4日进行的小组赛第一轮比赛中,呼和浩特队迎战俄罗斯赤塔队。上半场,呼和浩特队依靠技术优势很快进入状态,俄罗斯赤塔队则依靠身体优势周旋,呼和浩特队错过数次破门良机,与得分

失之交臂,上半场双方互交白卷。下半场第10分钟,呼和浩特队队员经过多次配合,由9号队员破门得分,随后俄罗斯赤塔队将比分扳平。在比赛最后时刻,呼和浩特队前锋利用个人能力破门绝杀对手。最终,呼和浩特队以2:1战胜对手取得开门红。

## 环卫局义务清理偷倒建筑渣土

新报讯(记者 郝儒冰) 呼和浩特市环卫局近日接到市民举报,称位于巴彦淖尔路大桥南面南湖湿地公园西侧地段,有建筑单位偷倒大量建筑垃圾。市环卫局工作人员前去核实信息后,得知该路段不属

于环卫日常保洁范围,积存垃圾属偷倒乱倒建筑渣土,同时,周边商户和住宅小区居民将生活垃圾倾倒在道路两侧,造成该路段及周边环境卫生越来越差。

对此,市环卫局协同

玉泉区环卫部门对此路段进行清理整治,共出动1台挖掘机、1台装载机、2台自卸车,清理积存建筑垃圾、生活垃圾百余吨。截至1月4日,该路段积存垃圾得到了彻底清理,整体环境卫生状况大有改善。

“结合目前正在开展的‘洁净城市攻坚行动’环境卫生集中整治,本着‘群众反映一件落实一件,发现一处解决一处’的原则,我局正在努力解决城区环境卫生脏乱差问题。”市环卫局工作人员告诉记者。

## 从牧场到餐桌 伊利严把产品质量关

新报讯(记者 郑慧英) 日前,习近平总书记就食品安全工作做出重要指示:食品安全关系国民健康和国家安全,2017年要坚持“从农田到餐桌”的全过程最严监管,更要严格把控食品安全风险,确保人民群众舌尖上的安全。伊利集团迅速响应,董事长潘刚第一时间表示,伊利将积极响应中央关于食品安全工作重要精神,通过坚持“四个最严”,确保餐桌安全。如今,在潘刚提出的

“伊利即品质”的企业信条指引下,伊利描摹了全产业链质量安全生态圈的战略图景。产业链上的每个人,都被赋予了“三重角色”:品质创造者、质量制造者、食品安全守护者。伊利不仅自身把好安全关,发挥龙头企业的带动作用,还将这种理念传达给产业链上的每一个人,发动他们成为“质量安全”护卫队的一员,对任何食品安全风险都绝不姑息。

长期以来,伊利建立了“全员、全过程、全方位”质

量管理体系以及“集团-事业部-工厂”三级食品安全风险监测防控体系,覆盖80多个检验单元,率先实现了从源头到终端的每一个食品安全和质量控制关键点的监测、分析、把控、预防,这在业内处于领先地位。同时,伊利还通过与瑞士通用公证行、英国劳氏质量认证有限公司和英国天祥集团达成战略合作,持续升级伊利全球质量管理体系,进一步提升伊利食品质量安全风险控制的能力。其

中,在产业链源头的奶源建设上,伊利率先建设和发展标准化、规模化、集约化牧场,从而提升牧场科学管理水平,从源头控制原奶质量。截至2016年年底,伊利共投入约135亿元用于奶源升级与建设。在生产过程中,伊利始终执行严于国家标准的世界一流、极为严苛的原材料质量控制标准。在物流方面,伊利在全国所有奶源车辆上安装了视频监控定位系统,用GPS系统实现全球定位管理。



天气预报

今日多云转雨夹雪

1月5日,呼和浩特市多云转雨夹雪,南风1~2级,白天最高气温4摄氏度,夜间最低气温零下5摄氏度。1月6日,呼和浩特市小雪转雨夹雪,南风1~2级,白天最高气温6摄氏度,夜间最低气温零下5摄氏度。

(以上信息由内蒙古专业气象台提供)

## 20余名代驾司机 慰问孤寡老人

新报讯 1月2日9时,在滴滴代驾呼和浩特司管公司负责人丁超的组织下,由20余名代驾司机组成的志愿者队伍载着爱心物资来到呼和浩特市回民区穆斯林老年公寓开展慰问活动。活动现场,志愿者们帮老人打扫卫生,与老人唠家常,为老人们送去了关怀和温暖。

活动中,丁超告诉记者:“我们还年轻,还有很多时间陪伴自己的家人。而养老院的老人们,他们的孤独感要比我们想象的更强烈。现在,我每周都会抽出一天左右的时间来这里陪他们,我希望通过自己的努力让他们的晚年生活多点温情。”

“代驾司机能从自己本已少得可怜的家庭时间中抽出几个小时陪伴我们这的老人,这样的正能量值得被认可。下一步,我们希望有更多的爱心人士来这里,以一对一的形式关怀老人,为老年人事业奉献自己的爱心。”呼和浩特市穆斯林老年公寓的院长马建忠说。

(郭成)

## 枫丹美术教育 关爱残疾儿童

新报讯 1月1日晚,内蒙古枫丹美术教育培训学校举行“七年同行 相伴成长——枫丹美术教育成立七周年庆典暨2017新年联欢会”,700余名家长、老师和学生欢聚一堂,共同迎接新年的到来。

联欢会上,学生们载歌载舞,精彩的表演赢得了阵阵掌声。现场,呼和浩特爱加倍星儿公益助残中心负责人李红老师将一面写有“关爱残疾儿童 热爱公益事业”的锦旗送给了枫丹美术教育培训学校。据了解,枫丹美术教育培训学校自2011年成立以来,在致力于搭建全民美育平台的同时,更加专注传承草原文化,并主动承担社会责任,于2015年8月开始关注呼和浩特爱加倍星儿公益助残中心孩子的成长,定期组织老师为那里的孩子义务上课。近日,枫丹美术教育培训学校在得知呼和浩特爱加倍星儿公益助残中心在取暖、水电等方面遇到了困难时,专门在联欢会现场开设了义卖区。枫丹美术教育培训学校负责人马老师表示,每一个残疾孩子都牵动着一个家庭,作为民办教育机构有义务关心、关注这些孩子,并希望能够通过儿童美育教学帮助他们康复。

参加晚会的学生家长郭女士表示,此次联欢会不仅愉悦了孩子们的身心,陶冶了情操,增进了家长、老师与孩子的感情,更重要的是通过枫丹美术教育这个平台为公益助残中心的孩子献上了一份爱心,这对于孩子的教育意义更加深远。

(东泽)